
 Layout-o-Mat 1.0 Demo

1 Öffnen

Öffnen Sie den Ordner «Layoutomat» und  darin das Programm 
«Layoutomat» mit einem Doppelklick. 
Lassen Sie bei der Aufforderung zur Eingabe der Personalisierung alle 
Felder leer. 

2 Eingabe von Daten

Nach dem Öffnen erscheint die Kalenderliste, die mit 
Veranstaltungseinträgen gefüllt sein sollte. Falls die Kalenderliste leer 
ist, blättern sie mit den Pfeiltasten links oben zum Juli 2005. 
Sie können hier Einträge verändern, löschen und hinzufügen. 
Beachten Sie aber bitte, daß für diese Demoversion nur ein Teil der 
eingegebenen Daten exportiert wird und im Layout erscheint.  

3a Export als formatierter Text

Wählen sie in der Maske «Kalender –> Voreinstellungen» unter 
«Exportvorgaben –> Exportformat» den Eintrag «DemoLayout 
InDesign» (für die Verwendung mit InDesign) oder «DemoLayout 
XPress» aus.
Exportieren Sie den Kalender per Klick auf die Taste «Export 
Kalender». 
Es wird eine Datei mit dem Namen «DemoLayout_ID_07_05» erzeugt. 
(Monat_Jahr hängt vom gewählten Exportzeitraum ab. Der Dateiname 
enthält zusätzlich ein Kürzel für das passende Layoutprogramm).

3b Import in die Layoutdatei

Für Adobe InDesign:
  Öffnen Sie die mitgelieferte Datei «Demo_Layoutomat.indd» 

im Ordner «Layoutbeispiele» in Adobe InDesign und plazieren 
Sie in dem großen Textrahmen die eben erzeugte Textdatei 
«DemoLayout_ID_07_05.txt» mit dem Befehl «Datei –> 
Platzieren».  

Für Quark XPress:
  Öffnen Sie die mitgelieferte Datei «Demo_Layoutomat_Quark» in 

Quark XPress und laden Sie in dem großen Textrahmen die eben 
erzeugte Textdatei «DemoLayout_QX_07_05.xtg» mit dem Befehl 
«Datei –> Text laden». 

Der Text erscheint vollständig formatiert. Das Layoutbeispiel 
verwendet die Schrift Arial. Die in das Layout mitimportierten 
Stilvorlagen sind editierbar, so daß das Beispiel nachträglich verändert 
werden kann. 
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